



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 21.993-5/2012.

**Javaslat  
Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatára intézményvezetői megbízásra kiírt  
pályázat elbírálására, valamint az intézmény igazgatójának megbízására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a a 105/2012. (IV.26.) Öh. sz. határozatával pályázatot hirdetett a Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatának intézményvezetői megbízására.

A meghirdetett pályázat a Nemzeti Közigazgatási Intézet honlapján, valamint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata internetes oldalán jelent meg. A pályázat benyújtási határideje 2012. július 2. volt. A határidőre 3 pályázat érkezett a megadott pályázati címre. A beérkezett pályázatokból egy nem felelt meg a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek.

A hatályos jogszabálynak megfelelően a Közgyűlés a fenti határozatában háromtagú bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) jelölt ki a pályázati anyagok véleményezésére.

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázati anyagot benyújtó két pályázót a Bizottság hallgatta meg. A személyes meghallgatást követően a Bizottság mérlegelve a pályázati anyagokat és a meghallgatáson elhangzottakat, a Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatára igazgató elnevezésű magasabb vezetői álláshelyének betöltésére Maruzs Viktória Martinát javasolja, az alábbi indokok alapján:

Maruzs Viktória Martina kereskedelmi üzemgazdász, szakközigazdász szakképzettséggel és mérlegképes könyvelői szakképesítéssel rendelkezik. 2000. óta dolgozik a KIGSZ-nél, illetve annak jogelődjénél különböző vezető beosztásokban. Jelenleg a humánpolitikai és műszaki igazgatóhelyettes munkaköre mellett - mint megbízott – az igazgatói feladatokat is ellátja.

Szakképzettsége és az intézménynél szerzett vezetői és szakmai tapasztalata alapján a Bizottság úgy ítélte meg, hogy a pályázók közül a legalkalmasabb a magasabb vezetői álláshely betöltésére és az igazgatói feladatok ellátására.





**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy döntsön a magasabb vezetői megbízásról.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. szeptember 1-jétől 2013. augusztus 31-ig megbízza Maruzs Viktória Martinát – (született: Salgótarján, 1969. július 22., an.: Foltán Ilna) – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint ennek végrehajtására kiadott 77/1993. (V. 12.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint 420.000.- Ft illetménnyel (154.330.- Ft besorolási illetménnyel, további szakképesítés, szakképzettség elismerésével összefüggő 12.346. – Ft illetménynövekedéssel, a magasabb vezetői feladatok ellátása idejére 203.324.- Ft munkáltatói döntésen alapuló illetményrészsel, valamint 50.000.- Ft magasabb vezetői pótlékkal) a Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatára magasabb vezetői feladatainak ellátásával. A magasabb vezetői megbízás feltétele, hogy az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvényben foglaltak szerint Maruzs Viktória Martina vagyonnyilatkozatot tegyen.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2012. augusztus 31.

Salgótarján, 2012. augusztus 8.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester